



## **Руководитель Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области генерал-лейтенант юстиции С.Т. Сазин поздравил коллектив с 13-летней годовщиной со Дня создания Следственного комитета Российской Федерации**



15 января 2024 года в следственном управлении состоялось торжественное собрание, посвященное празднованию 13-летия со Дня образования Следственного комитета Российской Федерации.

С 2007 года Следственный комитет действовал при прокуратуре Российской Федерации, в 2011 году стал независимым следственным органом. 15 января 2011 года вступил в силу Федеральный закон «О Следственном комитете Российской Федерации». С этого дня Следственный комитет Российской Федерации стал самостоятельным федеральным государственным органом, осуществляющим полномочия в сфере уголовного судопроизводства.

На протяжении всего периода существования Следственного комитета Российской Федерации



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ленинградской области

---

в числе приоритетных задач были и остаются такие как качественное и оперативное расследование преступлений, обеспечение законности при производстве предварительного расследования; выявление обстоятельств, способствующих совершению преступлений, принятие мер по устранению таких обстоятельств и другие.

В поздравительной речи руководитель Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области генерал-лейтенант юстиции Сергей Тихонович Сазин коротко подвел итоги работы за минувший год, отметив, что следственным управлением в инициативном порядке проводились расширенные межведомственные совещания с участием надзорных, правоохранительных и контролирующих органов по наиболее актуальным вопросам противодействия и профилактики преступности (в отношении несовершеннолетних, в миграционной сфере, нарушений прав участников долевого строительства, в сфере ЖКХ, экологии и другие).

Активно задействован потенциал аналитических групп и взаимодействия с оперативными службами по расследованию нераскрытых преступлений, обеспечиваются выезды на места происшествий.

Деятельность аналитической группы по раскрытию и расследованию преступлений, совершенных в прошлые годы, способствовала более активному раскрытию преступлений. За 12 месяцев 2023 года в следственном управлении увеличилось число направленных в суд уголовных дел указанной категории, в том числе дел об убийствах, причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего, против половой свободы и половой неприкосновенности личности

Руководитель Следственного управления, также отметил имевшиеся недостатки в работе, выразил уверенность в способности коллектива в устранении их и недопущении впредь, пожелал всем крепкого здоровья, удачи и профессиональных успехов. «Рассчитываю на вашу принципиальность, стойкость в выполнении служебного долга, профессионализм, высокие моральные качества и твердость в служении Закону», - отметил Сергей Тихонович Сазин.

Наиболее отличившимся сотрудникам следственного управления вручены благодарности руководителя следственного управления.

## Изображения



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ленинградской области



15 Января 2024

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1853339>